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Medic primar urolog

- Supraspecializare în chirurgia laparoscopică
- Supraspecializare în robotică urologică
- Competență în ecografia abdominală
- Competențe în management sanitar

“Labor improbus, omnia vincit!”
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SECRETUL SUCCESULUI

“Orice obstacol pe care l-am avut ȋn cale, orice minus pe care l-am simțit, nu au fost decȃt un 

motiv menit să mă mobilizeze şi pe mine şi echipa pe care o coordonez, să depăşim acel

obstacol, acel minus. Altfel nu se poate ajunge la performanță!“
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A intrat la Facultatea de Medicină cu nota 10  - A absolvit Facultatea de Medicină cu nota 10

“Pregătirea pentru admitere a fost de aşa manieră ȋncȃt să nu o fac de ruşine pe mama… femeie

simplă, cu şapte clase, dar extrem de preocupată ȋn a se autoperfecționa, era şi dornică să ȋşi

vadă copilul cu carte.”
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Secţia de Urologie a Spitalului Municipal – Una dintre cele mai bine dotate din ţară

Pe data de 16 iulie 2002, Prof. Dr. Ioan Coman, a preluat Secţia de Urologie a Spitalului Municipal 

Cluj Napoca: câteva încăperi cu geamuri care nu se închideau, fără chiuvete, o sală de operaţii

improvizată. Ȋn prezent, Secţia de Urologie a Spitalului Municipal, este una dintre cele mai bine 

dotate din ţară, recunoscută pe plan european.
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EndoPlus – O clincă privată la standarde internaționale – Prof. Dr. Ioan Coman este căutat de 

pacienţi de pretutindeni. Prioritatea sa e SĂNĂTATEA PACIENŢILOR!

A pus bazele Clinicii Endoplus, în cadrul căreia pacienții beneficiază de servicii complete  pentru

tratarea patologiei urologice. Membrii echipei sale sunt experți în folosirea celor mai noi tehnici

non invazive sau minim-invazive de tratament a patologiei urologice, inclusiv în chirurgia robotică

urologică şi transplantul renal asistat robotic.
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Îţi mulţumesc 
pentru răbdarea de a citi!

Dream&Achieve, 
în fiecare zi!


